PROBLEMAS DE QUIMICA
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TERMOQUIMICA

Problema 465: Axusta a reaccion seguinte e di se serd espontanea, utilizando as AG®
Zng) + HaSO4aq = ZnSO4aq) + Ha

Zns) + HySOu(aq) = ZnSOuaq) + Hag)
Zng + 2 H'ag 804 a9 — Z0* (ag) +SO4™ (g + Hagg)

AG*,=2n,AG’ . ,—2n-AG’ ..
AG°y=1mol-AG°;[ Zn,]+1mol- AG®[ SO} o) [+ 1mol: AG®:[H, ) ]—

~1Lmol-AGY,[ Zn |~ 2mol: AG* [ Hiyy |- 1 mol- A G [ SO

AG"R:1mol-AG°f[Zn(2;q)]:1mol-(—147,1%):—147,1kj

Se a variacion de enerxia libre ¢ negativa indica que a reaccion é espontinea a temperatura ambiente
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